

# black room

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseditor@kosmos.com.au

## Πήγε χωρίς Τέρι στο Άμστερνταμ ο ΠΑΟΚ

Στους 21 ποδοσφαιριστές που θα ταξίδεψαν στο Άμστερνταμ για στο ισόπαλο με 1-1 πρώτο παιχνίδι με τον Άγιαξ στο πλαίσιο του τρίτου προκριματικού γύρου του Champions League, δεν υπήρχε στην αποστολή ο 22χρονος διεθνής με τους σοκερούς, Τέρι Αντώνης.



Όπως είχαμε γράψει την περασμένη Τρίτη, ο Ελληνοαυστραλός μεσοεπιθετικός δεν είναι στα πλάνα του τεχνικού του ΠΑΟΚ, Βλάνταν Ίβιτς.

Ο Αντώνης γνωρίζει ότι δεν βρίσκεται το όνομά του στη λίστα της UEFA για τους Ευρωπαϊκούς αγώνες του ΠΑΟΚ και πρέπει να πάρει μια απόφαση σε ποια ομάδα θα συνεχίσει την ποδοσφαιρική του καριέρα υπό τύπου δανεισμού για τη σεζόν 2016-17.

Αρκετές ομάδες της Ελληνικής Σούπερ Λίγκας έχουν εκφράσει ενδιαφέρον να τον αποκτήσουν. Ο Πλατανιάς των Χανίων, η Βέροια έκαναν ήδη γνωστό το ενδιαφέρον τους για την απόκτηση του Αντώνη, όπως και οι ομάδες του Α-Λιγκ, Αντελάντ Γιουνάιτεντ, Βικτορι και Μέλμπουρν Σίτι, που όπως μαθαίνουμε έχουν απορριφτεί από τους υπεύθυνους του ΠΑΟΚ, επειδή πιστεύουν ότι ο Αντώνης θα πρέπει να «ψηθεί» στο Ελληνικό πρωτάθλημα για να επιστρέψει και πάλι στην ομάδα της Θεσσαλονίκης.

### Αποτελέσματα 1ης Αγωνιστικής FFA Cup 2016

Χιούμ Σίτι (VIC) - Μαρκόνι Στάλιονς (NSW) (1-1) 4-2 στα πέναλτι ABD Stadium

Μπλακτάουν Σίτι (NSW) ν Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 58 FC (NSW) (2-2) 6-2 στην παράταση Lily's Football Stadium

Φουτ Μπολ Νορθ Κουίςλαντ (QLD) ν Ετζγουορθ Ιγκολς (NNSW) 0-3 Barlow Park

Ρόβερς Ντάργουϊν FC (NT) ν Μπρίσμπαν Στράικερς (QLD) 0-6 Darwin Football Stadium



Γράφει ο Γιάννης Μαυρίδης

Τέτοια ανατροπή δεν ξανάγινε..



**Αυτό που** κατάφερε το Μπλακτάουν Σίτι στο FFA Cup την περασμένη Τετάρτη κόντρα στην Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, δεν έχει ξανάγινε. Στον αγώνα του Lily's Football Stadium που γέμισε από φίλους και των δύο ομάδων.. τα είδαμε όλα από δύο ομάδες που έδωσαν και την τελευταία ικμάδα των δυνάμεών τους για τη νίκη.

**Μια νίκη** που έδειξε να πηγαίνει προς την μεριά των Κροατών που προηγήθηκαν με 2-0 στα πρώτα λεπτά του αγώνα αλλά στη συνέχεια παίχτηκε το ποιο συναρπαστικό σενάριο που έχει παιχτεί τα τελευταία χρόνια σε ποδοσφαιρικό τερνέν. Το Μπλακτάουν κατάφερε να μειώσει σε 2-1 λίγο πριν τη λήξη του πρώτου 45λεπτου και να ισοφαρίσει σε 2-2, σκορ που τελείωσε ο κανονικός αγώνας.

**Στην τριαντάλεπτη** παράταση που ακολούθησαν «γράφτηκε ιστορία».

**Οι γηπεδούχοι** της Σίτι μένουν με 10 στον αγωνιστικό χώρο λίγο πριν τη λήξη του πρώτου 15λεπτου της παράτασης και.. ανεβάζουν απόδοση. Πετυχαίνουν ένα σπάνιο γκολ από 50 μέτρα μπαίνοντας μπροστά στο σκορ με 3-2 αλλά δεν σταματούν εκεί. Με παίκτη λιγότερο συνεχίζουν και πετυχαίνουν την ολική ανατροπή πετυχαίνον-

τας ακόμη τρία τέρματα φτάνοντας τον δείκτη του σκορ στο 6-2 περνώντας στους 16 του FFA Cup.

**Το Μαρκόνι** έδειξε χαρακτήρα παλεύοντας τον αγώνα με το φαβορί της συνάντησης Χιούμ Σίτι μέσα στην κρύα Μελβούρνη. Προηγήθηκε στο σκορ, ισοφαρίστηκε και τελικά υπέκυψε στα πέναλτι.

**Στα άλλα** δύο παιχνίδια του κυπέλλου οι Μπρίσμπαν Στράικερς άνετα πέρασαν στους 16 αγωνιζόμενοι εκτός με το Ρόβερς Ντάργουϊν FC, ενώ η έκπληξη ήταν η εκτός έδρας νίκη με 0-3 του Ετζγουορθ Ιγκολς με το Φουτ Μπολ Νορθ Κουίςλαντ...

**Όσο αφορά** τώρα τον εξ αναβολής αγώνα στο γήπεδο της Μελίτα που διεξήχθη την περασμένη Τετάρτη.

**Παρραμάττα και** Μπόνιρινγκ μοιράστηκαν βαθμούς και γκολ με τελικό σκορ 1-1. Και οι δύο ομάδες ελπίζουν σε μια θέση που οδηγεί στα πλέι οφ, κάτι που περνά από το χέρι του Ολύμπικ που από την 5η θέση αν συνεχίσει με τρεις νίκες στους ισάριθμους αγώνες που απομένουν θα αφήσει εκτός και τους Σέρβους και το Παρραμάττα, κάτι που ευχόμαστε..

## Στην 17η θέση της λίστας GREECE'S MOST ADMIRED COMPANIES 2016, η ΠΑΕ Ολυμπιακός!

Το οικονομικό περιοδικό **Fortune** παρουσιάζει τη λίστα με τις πιο αξιοθαύμαστες εταιρείες για το 2016, σε συνεργασία με τον οικο αξιολόγησης KPMG και μέσα σε αυτές βρίσκεται η ΠΑΕ Ολυμπιακός και πιο συγκεκριμένα στην 17η θέση της. Η μεγαλύτερη έρευνα εταιρικής φήμης, που καθιερώθηκε στη συνείδηση του επιχειρηματικού κόσμου από την πρώτη της έκδοση, επιστρέφει. Φέτος, 294 εταιρείες και 1.450 κορυφαία στελέχη έλαβαν μέρος, αξιολόγησαν, ψήφισαν και ανέδειξαν τις επιχειρήσεις εκείνες που ανταποκρίθηκαν στις προϋποθέσεις της λίστας Most Admired Companies. Εταιρική υπευθυνότητα, καινοτομία, εξωστρέφεια και οικονομική υγεία είναι μόνο μερικά από τα κριτήρια που πληρούν οι εταιρείες της λίστας και τις καθιστούν superheroes σε μια δύσκολη περίοδο για το επιχειρείν στην Ελλάδα. Η λίστα είναι θεσμός στην Αμερική και αποτέλεσε «έμπνευση» για την υλοποίησή της και στην Ελλάδα. Στην πρώτη θέση βρίσκεται η εταιρεία Παπαστράτος Α.Β.Ε. Σιγαρέττων, στη δεύτερη η Σκλαβενίτης Α.Ε.Ε., στην τρίτη η Αιγαίον Οйл Α.Ε. (Aegean Oil), ενώ στην 17η η ΠΑΕ Ολυμπιακός!